



УКРАЇНА

СОКИРЯНСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
ЧЕРНІВЕЦЬКОЇ ОБЛАСТІ

вул. Шевченка, 3, м. Сокиряни, 60200, тел./факс: (3739) 2-12-57, тел. 2-15-75,  
E-mail: vpsokrda@ukr.net Код ЄДРПОУ 04062067

18.03.2016 № 02-30/8

На № \_\_\_\_\_

Grygorii Sorochan

На Ваш інформаційний запит щодо реалізації Сокирянською районною державною адміністрацією вимог Постанови КМУ від 21 жовтня 2015 р. № 835 «Про затвердження Положення про набори даних, які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних» повідомляємо наступне.

Для забезпечення відкритості і прозорості діяльності структурних підрозділів районної державної адміністрації та надання доступу до публічної інформації у формі відкритих даних в райдержадміністрації діє офіційний веб – сайт, який входить до єдиної системи веб – сайту Чернівецької обласної державної адміністрації. Адреса сайту Сокирянської районної державної адміністрації <http://sokyriany.bukoda.gov.ua/>.

Сайт передбачає доступ до публічної інформації органів виконавчої влади з можливістю її наступного використання. Будь-яка особа може вільно копіювати, публікувати, поширювати, використовувати, у тому числі в комерційних цілях, у поєднанні з іншою інформацією або шляхом включення до складу власного продукту, публічну інформацію у формі відкритих даних з обов'язковим посиланням на джерело отримання такої інформації.

В розділах веб-сайту розміщена інформація, яка підлягає для оприлюднення у формі відкритих даних відповідно до Закону України «Про доступ до публічної інформації». Розпорядники інформації забезпечують своєчасне розміщення та оновлення інформації, яка підлягає оприлюдненню.

Структура набору відкритих даних включає опис складу (елементів) набору даних, їх формат, параметри та призначення і відповідає вимогам Постанови КМУ від 21 жовтня 2015 р. № 835 «Про затвердження Положення про набори даних, які підлягають оприлюдненню у формі відкритих даних».

Технічне забезпечення функціонування веб-сайту здійснюється Чернівецькою обласною державною адміністрацією. За його інформаційне наповнення відповідає відділ з питань внутрішньої політики, зв'язків з громадськістю та організаційної роботи апарату Сокирянської райдержадміністрації, а за достовірність розміщеної інформації несуть відповідальність розпорядники інформації – структурні підрозділи райдержадміністрації.

Разом з тим, повідомляємо, що для отримання більш детальної інформації щодо технічних показників звертайтеся до Чернівецької обласної державної адміністрації - замовника веб – сайту.

**Т.в.о. голови районної  
державної адміністрації**

**П.П. Бескупський**